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az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 5. modul: adatbázis-kezelés


	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap

Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 32 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



1. 5. FELADAT

2. Hozzon létre új adatbázist a megadott néven a megadott helyre a következők szerint:

· Az adatbázis tartalmazzon egy Szerződések nevű táblát! [1 pont]

· A Szerződések tábla a következő szerkezetű legyen: [2 pont]

	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Cég
	Szöveg (Text)
	30

	Megnevezés
	Szöveg (Text)
	250

	Dátum
	Dátum (Date)
	

	Fix időtartam
	Logikai (Boolean)
	

	Szerződésszám
	Számláló (Counter)
	Hosszú egész (Long integer)


3. Tegye a Szerződésszám mezőt elsődleges kulccsá! Mentse, illetve zárja be az adatbázist! [1 pont]

Nyissa meg az M5-5 adatbázist a megadott helyről!

4. Szüntesse meg a kapcsolatot a Termékek és az Akció tábla között! [1 pont]

5. A Termékek és az Árak tábla közti kapcsolatot állítsa be úgy, hogy ne lehessen olyan rekordot törölni a Termékek táblából, amelyhez egy vagy több rekord tartozik az Árak táblában! [1 pont]

6. Gondoskodjon róla, hogy az aktuálisnál korábbi dátumot ne lehessen bevinni az Akció tábla Első nap mezőjébe! [1 pont]

7. Végezze el azt a beállítást, amely után az Árak táblában szereplő árak tizedesek nélkül jelennek meg! [1 pont]

8. Rögzítse a következő két rekordot az Árak táblába: [1 pont]

	TermékID
	Ár
	Év
	Hónap

	54W
	6 000,00 Ft
	2010
	4

	54W
	6 200,00 Ft
	2010
	5


9. Rendezze a Árak tábla rekordjait ár szerinti rendbe! [1 pont]

10. Kapcsoljon ki minden látható eszköztárat! (Ha egy eszköztár sem látható, akkor tegyen egyet láthatóvá!) Mentse, illetve zárja a táblát! [1 pont]

11. Hibásan került rögzítésre a K83-as termék 2009. márciusi adata. Törölje a rekordot az Árak táblából! [1 pont]

12. Nyomtassa ki az L2 lekérdezés első három rekordját! [1 pont]

13. Hozzon létre egy lekérdezést a következők szerint:

· A lekérdezés eredményében a Termékek tábla minden mezője jelenjen meg! [1 pont]

· Állítsa be azt a feltételt, amellyel megmutathatja, mely termékekhez nem került kitöltésre a Régiókód! [2 pont]

· A lekérdezés eredménye név szerinti rendezéssel jelenjen meg! [1 pont]

· Mentse a lekérdezést NRK néven! [1 pont]

14. Módosítsa az L1 nevű lekérdezést a következők szerint:

· A lekérdezés forrása az Akció és a Termékek tábla. A lekérdezés azokat a termékeket mutassa meg az Akció táblából, amelyekhez tartozik régiókód, de az nem 6-os! [2 pont]

· A lekérdezés ne tartalmazzon rendezési beállítást! [1 pont]

· A lekérdezés ne tartalmazza a Mennyiség mezőt! Mentse, illetve zárja be a lekérdezést! [1 pont]

15. Törölje ki az L3 nevű lekérdezést! [1 pont]

16. Készítsen űrlapot a következők szerint: [1 pont]

· Az űrlap a Termékek tábla rekordjainak kezelésére legyen alkalmas, és a Régiókód mezőn kívül minden mezőt tartalmazzon! [1 pont]

· Az űrlap oszlopos elrendezésű legyen! [1 pont]

· Mentse az űrlapot T néven, majd zárja be! [1 pont]

17. Hozzon létre egy új jelentést a következők szerint:

· A jelentés az L4 lekérdezésből jelenítsen meg rekordokat a következő mezőkkel: Régió.Régió, Termékek.Termékkód, Termékek.Név! [1 pont]

· A rekordok régió szerinti csoportosítással jelenjenek meg! [1 pont]

· A jelentés utolsó oldalának láblécében szerepeljen a „Készítette: xy” szöveg (xy helyére a saját nevét írja)! [1 pont]

· Nyomtassa ki a jelentés első oldalát! [1 pont]

· Mentse a jelentést L4 JELENTÉS néven, majd zárja be! [1 pont]
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